

# 高新区 2015年中小学阳光体育冬季长跑开跑



阳光体育冬季长跑开跑



学生参加长跑比赛

2015年12月25日,随着发令枪的鸣响,高新区2015年中小学阳光体育冬季长跑比赛拉开了序幕。来自全区29所中小学的1000余名师生参加了活动。比赛设小学男女组、中学男女组、教师男女竞赛组和教师健身组,全程约4公里。

据介绍,高新区中小学阳光体育冬季长跑比赛是高新区教育局多年来一直坚持开展的体育活动,旨在通过比赛活动使阳光体育运动制度化、科学化,全面推行健康理念,营造运动健身氛围,培养学生热爱体育强身健体意识,有效提高学生综合素质,增强学生坚韧不拔的意志品质,达到全员锻炼的目的。

## 高新区 “走近名师聆听名家指导”活动受捧

近日,郑州高新区“走近名师”小学英语教研活动在郑州中学附属小学举行。郑州市教育局教研室小学英语教研员武新英老师,郑州高新区教研室英语教研员杜红和全区60多名小学英语教师一起参加了这次活动。

教研活动以高新区小学英语名师工作室主持人段志君老师的展示课拉开序幕。段老师巧妙地利用圣诞的话题,导入了Unit 6.How do you feel?这节对话课。活泼可爱的面具,精心的教学设计,环环相扣的问题设置,不知不觉中把大家带入了轻松愉悦的学习中。孩子们创编的妙趣横生的对话更是引来阵阵会心的笑声。

课后,武新英老师以“小学英语课型模式探讨”为题进行了专题讲座。讲座从小学英语课程实施的深层次对大家教学进行了全面指导,朴实有效,与会老师受益匪浅、收获颇多。

又讯 近日,郑州高新区“走近名

师聆听专家指导”之小学数学教研活动也在郑州高新区实验小学举行。郑州市教育局教研室副主任连珂,高新区教育局副局长张书杰,高新区教育局办公室主任刘荣刚,高新区教研室教研员及高新区各小学数学教师代表100多人参加了这次活动。

高新区小学数学名师工作室主持人冯霞老师做课《数学思考》,冯老师通过“创设情境——初步建模——寻找结论——应用推广”,引导学生在情境中思考数学问题,感知“化繁为简”的数学方法,经历“建模”的过程,提升“推理”的能力。冯老师的课堂设计严谨缜密又不失巧妙灵活,课堂氛围活泼生动,学生思维活跃,师生共同在握手、拥抱的生活微事件中感知数学大思维。

本次数学教研活动不仅为老师们的课堂教学指点迷津,同时也为高新区今后的教育教学指引了方向。

## 郑州五十八中学 美术校本课程暨社团成果展展出

2015年12月30日,郑州市第五十八中学广场上异彩纷呈,一场别样的美术校本课程暨社团成果展与全校师生见面。400多幅学生的剪纸作品穿上特制的外衣,整齐地悬挂在广场四周,一系列动漫玩偶及作品似在与观者对话。

剪纸艺术在五十八中开展两年多来一直深受学生欢迎,在美术老师王娜、王静的带领下,七八年级的孩子们用剪刀、刻刀把纸剪成了各色图案,惟妙惟肖。郑州市剪纸大师黄建军进到班里,对学生进行指导及文化的传承,学生的红色剪纸作品衬于白纸下,背面贴上特制的封

皮,或装于透明袋里或用相框点缀。在阳光微风的映衬下,这些作品更显朝气,同学们灵动的双手使久远的剪纸艺术在校园里生根、发芽,并逐渐在现代艺术的沃土之中开花结果。

在陈思聪老师的引导下,同学们用旧袜子加丝棉做成了可爱的玩偶;用石头绘制十二星座图案;用彩绘装饰雨伞;用太空泥塑造动漫形象;用手绘制动漫画、用硬彩纸设计家居……每一个成品都显示了学生灵巧的双手及丰富的想象。同学们在用自己的实际行动宣扬环保与公益,同时巧妙地融入本土文化。

本版文图 记者 孙庆辉

## 高新区第二届班主任大赛展风采

班主任风采大赛是高新区德育工作中的一件大事,以“阳光育人 幸福人生”为主题的第二届班主任风采大赛的第二环节——面试于12月29日在郑州高新区实验中学正式拉开帷幕。

此次面试包含师德师风演讲、班级文化建设汇报和现场答辩3个方面的内容,紧扣班主任核心能力素质要求,凸显班主任老师智慧和魅力。在竞赛活动中选手以

抽签决定顺序,并以编号的方式出现在评委面前,确保竞赛全程的公正性。选手们沉着应战的姿态、丰富的工作经验和良好的理论素养,得到了评委们的高度评价。经过层层选拔,26名班主任老师脱颖而出,展现了高新区班主任的风采。

活动最后,郑州市班主任工作室负责人吴红霞老师对此次活动进行了详细点评,并为以后的班主任工作指明了方向。

## 郑州中学第三附属小学开开心心庆新年



学生进行舞蹈表演

2015年12月31日下午,郑州中学第三附属小学二一班举行了“庆元旦迎新年”庆元旦班级联欢会。

早在几天前,二一班的孩子们已经迫

不及待地开始装饰班级,教室里处处充满了过节的氛围。“庆元旦活动现在开始!”伴随着两个小主持人的开场白,气氛顿时热闹起来。精彩的武术展示,彰显了少年黄飞鸿的气势,逗趣儿的相声表演《颠倒话》,乐得台下的同学们捧腹大笑。充满东北韵味的甩手绢舞蹈,让双胞胎哥哥妹妹两人赚足眼球。还有动感的《小苹果》舞蹈、爱国的《国歌》等。孩子们的精彩表演,让全班师生乐开了怀!刘培凤校长带领学校的领导进入到班级中,充满爱意地拥抱了班级小代表,给大家送来了节日小礼物和温暖的祝福。孩子们、老师们同欢呼、共庆祝,把活动推向了高潮。

## 高新区实验小学师生同聚贺新年



学生和教师一起贺新年

为了让孩子们度过一个难忘而有意义的新年,也给孩子们一个展示自我风采和勇气的舞台,2015年12月31日下午,郑州高新区实验小学以班级为单位举行了庆元旦联欢活动,喜迎2016年的到来。

为办好此次联欢会,各班在元旦前以自编自导自演的方式进行节目筹备和编排,2015年12月31日上午第四节课,各个班级又在家长志愿者的帮助下精心布置教室。联欢会上,节目形式多样,有歌舞表演、小品、相声、器乐演奏、诵读、合唱……小演员们用自己的方式,表达着对新年的美好祝愿与期盼。各班不断传出阵阵掌声,使高新实验小学处处充满过年的欢乐。联欢会过程中,校领导班子成员走进各班,向老师、学生和家长们送去了节日的祝福,并提出了对新年的殷切期望。